

# 合肥市十五届人大常委会表决通过人事任免事项 凌云任合肥副市长、代理市长

星报讯(星级记者 俞宝强) 8月31日下午,合肥市十五届人大常委会举行第二十七次会议,表决通过了多项人事任免案。其中,因严重违纪,接受张庆军辞去合肥市人民政府市长职务的请求;因工作调动,接受周善武辞去合肥市人民政府副市长职务的请求。决定任命凌云为合肥市人民政府副市长,并代理市长。决定合肥市人民检察院副检察长胡胜友代理检察长。

凌云,女,1964年7月出生,汉族,籍贯安徽肥

东。1986年7月毕业于安徽大学经济系国民经济计划及管理专业,1988年7月毕业于厦门大学财政金融系财政学专业,研究生学历,经济学硕士。1988年5月入党。1988年7月参加工作。先后担任安徽省财政厅预算处科员、副主任科员、主任科员、副处长,国库处处长,亳州市财政局局长、党组书记(期间:2002年11月—2003年3月参加安徽省市县领导干部赴美国加利福尼亚州立大学洛杉矶分校经济管理培训班学习)。2003年11月任亳州市政

府副市长,市财政局局长、党组书记。2004年9月任亳州市政府副市长、党组成员。2005年12月任亳州市委常委、市政府副市长,2006年11月任亳州市委常委、市政府副市长、市委宣传部长,2008年5月任合肥市委常委、市委组织部长。2013年6月任合肥市委副书记、市委组织部长。2013年7月任合肥市委副书记、市委党校校长(兼)。2016年8月任合肥市委副书记、市委党校校长(兼),提名为合肥市市长候选人。



8月30日,合肥瑶海区民兵安保巡逻队与公安、武警在合肥火车站广场周边进行联合反恐防暴巡逻。

二十国集团(G20)领导人第十一次峰会将于9月4日至5日在杭州举行,作为进入杭州主要交通要道的合肥火车站日前加大安保等级,为充分做好安保工作,安保巡逻队配合公安、武警在火车站广场开展24小时不间断联合反恐防暴巡逻。

解琛 唐敏  
记者 祝亮文/图

## 合肥荷塘月色小区 40多辆私家车被划

星报讯(本报记者) 合肥市固镇路荷塘月色小区内,40多辆私家车小区被人故意划伤。目前辖区警方已介入调查。

昨日上午,当记者赶到荷塘月色小区时,不少车主已驾车离开,车主李先生告诉记者,8月30日晚他将车子停放在自家楼下的地面停车位内,但清晨下楼后,发现车子被划,从前到后划了一个大“口子”。在现场记者看到,被划的车辆全部都是靠墙停放的,且从前到后被划了一整条“口子”。

从现场来看,极有可能是嫌疑人一路走一路划车造成的。该小区物业称,被划车辆有40余辆,辖区派出所已前来调取监控进行调查。

## 《合肥市城市供水条例》获表决通过—— 二次供水设施消毒需邀业主“围观”

星报讯(星级记者 俞宝强) 8月31日,合肥市十五届人大常委会举行第二十七次会议,表决通过了《合肥市城市供水条例》。该条例新增了关于二次供水设施清洗消毒、水费收取等条款。其中,针对越来越多的高层建筑,二次供水管理存在较多问题,条例规定,消毒需邀业主“围观”并公示结果。该条例自今年12月1日起施行。

### 二次供水消毒需邀业主“围观”

随着高层建筑越来越多,二次供水管理存在较多问题。为解决问题,保障供水安全,条例规定,二次供水设施管理维护单位要根据季节变化,定期对水质进行检测,每季度至少对供水设施清洗消毒一次。如果二次供水设施管理维护单位没有能力进行水质常规检测,应当委托专业水质检测机构进行检测。从事供水设施清洗消毒人员要经卫生知识培训和健康检查合格后才能上岗。

此外,为有效监督二次供水设施清洗消毒,保障居民知情权,条例规定,居民住宅区二次供水设施管理维护单位对居民住宅区二次供水设施进行消毒清洗,应当邀请

业主委员会或业主代表监督,并公示二次供水设施的清洗消毒结果。同时,从事供水设施清洗消毒人员应定期进行卫生知识培训和健康检查。

### 经催告未缴纳水费可停止供水

为了区分对结算水表计量的不同责任,条例针对用户对结算水表有异议的,可以向城市供水单位提出校验申请。其中规定,“城市供水单位自收到申请十日内,提请法定计量检定机构校验。根据国家规定标准,校验合格的,由用户承担校验费用,校验不合格的,由城市供水单位承担校验费用,负责更换水表,并退还多收取的水费”。

对于市民关注的水费缴纳事宜,条例规定,自合同约定的交纳水费之日起30日内未交纳水费的,城市供水单位应当予以催告。用户经催告逾期30日未缴纳水费的,供水单位可以按照合同约定收取违约金,并依照国家有关规定停止供水。

被停止供水的用户按照规定交纳全部拖欠水费,支付违约金后,城市供水单位应当在18小时内恢复供水。

## 传销人员手机装APP 新型“洗脑”惊现合肥

星报讯(记者 赵汗青) 8月30日下午,合肥包河区打传人员在滨湖景区例行巡查时,发现涉嫌传销人员手机上竟安装了新型APP,内容涵盖行业书籍、“红头文件”、“正班资料”等等内容。

“随着时代的发展,传销组织也有了很大改变。”据包河区打传办工作人员介绍,现在的传销可以说是“与时俱进”,甚至顺应着网络时代的潮流。公然创建了专属于他们的APP,这是怎么回事呢?

8月30日下午4时,包河区打传办工作人员像往常一样对滨湖部分景点进行巡查,就在行至安徽名人馆附近时,发现广场上有5人正对着景观设施指指点点,这一举动引起执法人员的注意。到了停车场,其中有一个女子神色很慌张,几人打算驾车离开现场。执法人员随即上前出示证件,要求车内人员下车配合检查。下车后,面对执法人员提出的问题,女司机余某始终避开问题,且手机里的各种软件被设置了不同的密码,打开一看,里面存在着大量传销资料。而在余某另一部白色手机中,执法人员还发现一个特殊的“软件”,点击进去后发现,该APP内容均为传销资料,分别归类在“行业书籍”、“红头文件”等文件名下,且仅供安卓手机下载。

“我们认真查阅了其中内容,与平时我们查处过的传销资料基本相同,可以说就是从纸质传销资料发展成为电子资料的新型洗脑方式。”打传办工作人员称,这种以APP软件形式出现的传销洗脑方式他们也是第一次见到。相比较传统纸质资料,这种可适用于全国各省市的软件危害性更大。目前,涉嫌传销的余某等人正在接受进一步调查、处理。

## 商场内儿童娱乐城老板“失联”? 近百会员讨要会费,辖区派出所介入调查

星报讯(本报记者) 位于合肥蜀峰路与稻香路交口的合肥时尚生活城是一座综合性商场,在该商城3楼的一个儿童娱乐城最近却“关了门”,老板也联系不上。这急坏了在这里充过会员卡的近百名消费者,无奈之下只能报警求助。目前辖区警方正在多方协调该事件。

王女士家住蜀峰路周边,为了让孩子们有一个娱乐玩耍的好地方,今年8月初她在该商城3楼的一个儿童娱乐城办理了一张会员卡,并交纳了1200元钱。“交钱越多,得到的优惠越多,当时我看到儿童娱乐城还不错,就办了会员卡,谁知道用了才两次,老板就关门不干了。”王女士说。

昨日中午,记者来到时尚生活城,该商城内商户并不多,到了三楼,仅有数家经营店面,在一处拐角,记者看到

已关门的“开心哈乐”亲子儿童成长乐园。透过玻璃窗,店内不少娱乐设施还在。经过多方寻找,记者联系上该商城负责人刘某。他告诉记者,该儿童城承包人由于经营不善,出现亏损,再加上前期交钱加入的会员较多,不少人在找承包人要钱,最后承包人害怕,就不敢到商城来了。“经营不好,应该是各个方面的原因,而在该儿童城对面的一家做儿童商业的门店,效益就非常不错。”刘某称。

刘某说,由于消费者已报警,辖区派出所已介入调查该事件,并设法让承包人来到公安机关,和消费者代表进行协商,尽快解决此事。

“从200元到1200元,缴纳的金额不等,涉及人数大概有近百人,但总金额在几十万元。”刘某说。